

TAK JAK TO VLASTNĚ ŠLO ?

Sobotní zápasy v Brně odehrála ta nejmladší možná a hlavně nejméně zkušená sestava / chyběly Adéla, Klaudie, Eliška B., Happy, Mája, Emma /. Některé z chybějících byly nemocné o některých důvodech si myslím svoje / přesnější řečeno myslím si, že víc odpovědnosti by občas prospělo /. Tak nezbylo, než že čtyři nejmladší / Adéla Z., Vanda, Klára a Dominika /, které původně měly jen sem-tam střídat, hrály zhruba 25 minut. Není jejich vina, že se v obraně místy pohybovaly jako ztracené v zrcadlovém bludišti. Nejen ony, i všechny ostatní se snažily proti vyspělým a často starším protihráčkám vybojovat aspoň občas míč nebo trochu prostoru. Že v tom máme rezervy, je jasné, zvláště pro nás typické "vztahování rukou" nikoho nijak nerozesmutní a sledování hráček soupeře při jejich běhu na koš jim taky nijak nepřekáží. Pochvala dnes patří především Terce za to, jak zvládala roli "starší spoluhráčky" a občas zastavila úniky soupeřek podél postranní čáry. Směrem dopředu byly neaktivnější Nela a Viki (jen kdyby už konečně odstranily ty kroky na začátku pohybu). V obraně pak kromě Terky bojovala nejvíc Táňa, pomalu, pomaličku je vidět víc i Zuzka.

Poděkování patří rodičům, kteří nás dopravili tam a zpět, fandili, nosili nápoje, zalepovali uši, občas chlácholili a podobně. Jen bych poprosil, aby ani v dobrém úmyslu "nekoučovali" - ani vlastní, natož tak další děti. Bude jen dobré, když pokyny zůstanou jednotné.

I přes velký rozdíl ve skóre byla nakonec spokojenost větší, než v Praze, přece jen hodnocení musíme přizpůsobit kvalitě a věku soupeřek i vlastní sestavě. Stále ovšem postrádáme to pravé "jádro týmu", na které bude spoleh, které bude vždy a všude, na které se budou nabalovat další hráčky, které bude popohánět celé družstvo k lepšímu výkonu. Nicméně povzbuzování a fandění z lavičky v závěru druhého zápasu bylo třeba zrovna tím, co tým tvoří (určitě lepší, než dávat Luckymu pít z láhve :)).

SŠMH BRNO - OSK 97:6

Niklová 2, Potáčková 2, Zembolová 1, Klonová 1

SŠMH BRNO - OSK 107:8

Jeřábková 3, Zahradníčková 2, Píchová 2, Kořínková 1,